

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области

Московская академия СК приглашает бакалавров

Московская академия Следственного комитета Российской Федерации приглашает выпускников высших учебных заведений, получивших квалификацию «бакалавр», на обучение по аккредитованной образовательной программе направления подготовки 40.04.01- Юриспруденция (квалификация (степень) «магистр») направленность «Следственная деятельность» в целях осуществления подготовки профессиональных кадров Следственного комитета. Форма обучения очная, срок - 2 года.

Дополнительную информацию можно получить на официальном сайте ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» в разделе «Поступающим» (http://academy-skrf.ru/).

Гражданам Российской Федерации проживающим на территории Белгородской области и изъявившим желание участвовать

в отборе, необходимо обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по адресу: г. Белгород, ул. Николая Чумичова, д. 126, тел.: (4722) 739-107, 739-185.

31 Января 2020

Адрес страницы: https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1434573